



Зарема, 55 лет
<https://globerland.com/user/74628>

Город проживания: Италия, Генуя

Итальянский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Русский - родной

О себе

Большая часть моей жизни прошла в одном из самых красивых уголков Италии это Лигурийское побережье , которое очаровывает своей красотой. Приятный и мягкий Средиземноморский климат, контрасты света и цвета романтического побережья, а также очаровательные районы горной Лигурии. Очень хорошо знакома с Италией и с её традициями , а так же с её жизненным укладом. С удовольствием могу поделиться с вами своим опытом и знаниями об итальянской жизни , культуре и истории , насладиться её маленькими радостями. Желаете познакомиться с достопримечательностями города Генуя и регионом Лигурия , наполнив Ваш отпуск экскурсионными программами ? Где остановиться , где пообедать и где приятно провести вечер ? Предлагаю свою помочь и буду рада сопроводить Вас независимо от того что это будет... исторические экскурсии по самым знаменитым местам Лигурии, деловые или туристические поездки, организация трансфера, устройство в отеле, поездки на винные хозяйства и оливковые фабрики, посещение средневековых горных селений, помочь в приобретение недвижимости, деловые встречи . Всё это и многое другое будет предложено и организовано для Вас. Добро пожаловать в Лигурию !!!

Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Подробное описание и стоимость услуг

Индивидуальное сопровождение туристов по Генуе и Лигурии. Посещение выставок, обзорные экскурсии по историческим местам, однодневные туры на Лазурный берег Франции с посещением княжества Монако и Ниццы. Поездки в города Пиза ,Флоренция , Милан , Турина , Верона . Однодневные экскурсии на горнолыжные курорты провинции Кунео Пьемонте. Шопинг в городе и в аутлете Серравалле, агротуры с посещением винных хозяйств Пьемонта и Лигурии. Аренда и продажа квартир на побережье Лигурии. Аренда комнат на берегу моря Bed and Breakfast в прекрасной вилле с бассейном и частным пляжем.

Я сама за рулем 7-ми местной машиной и поэтому могу находиться полностью в распоряжении туристов , а так же имею возможность арендовать микроавтобусы и автобусы с водителем .

Все ваши вопросы и конкретные планы экскурсий мы сможем обсудить через электронную почту .

Туристические услуги

Генуя - город Дворцов.

Исторический центр Генуи — один из самых крупных средневековых центров в Европе. Многие века столица Лигурии Генуя Гордая была торговым и политическим центром. Это очаровательный город с множеством исторических памятников расположен в живописной местности. Заложенный у самого моря вокруг Порто-Антико (старого порта) город мог расти лишь в сторону материка. Лабиринт узких средневековых улочек карруджи, маленькие площади, лестницы в своём тесном пространстве скрывают тысячелетнюю историю города. Тут встречаются многочисленные дворцы (которым Генуя обязана названием город дворцов) служившие в прошлом резиденцией знатных и влиятельных Генуэзских семей. Пройдя по этому городу можно встретить многочисленные хорошо сохранившиеся храмы разных периодов, представляющие собой уникальное художественное достояние. Этот город вызывает чувства восхищения, изумления, привязанности для тех кто стремится открыть для себя необыкновенный портовый город.

А , так же я могу показать вам наше красивое и живописное Лигурийское побережье с его курортными городками такие как :

Рапалло - Санта-Маргарита - Камольи - Портофино - Варацце - Алассио - Санремо - Финале-Лигуре - Нолли - Сестри-Леванте- Портовенере - Пять-Земель

Горные селения такие как : Триора-деревня Ведьм , Дольчеаккуа , Себорга , Буссана Веккья

Отвезти вас в на дегустацию вин региона Пьемонта и Лигурия , а так же отвезти на маслобойню и познакомить с процессом производства Лигурийского оливкового масла

Генуэзское монументальное кладбище Стальено - музей под открытым небом

Поездка из Генуе в Княжество Монако , а так же на Лазурный берег Франции.

Поездка из Генуе на экскурсию в город Пиза и город Лукка

Образование

Universita' degli Studi di Genova

facolta Storia

Опыт работы

Начало работы с 1996 года как индивидуальное сопровождение туристов по городам Италии

С 2000 года интервал по семейным обстоятельствам (воспитания детей).

С 2013 по сегодняшний день основная работа переводчик - гид - туристическое сопровождение

Дополнительно

- Наличие автомобиля

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/74628>

